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Новий гравець у війні з
Іраном? Китай зважує
передачу радарних систем
Тегерану
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Шпигунські супутники та радари: як Китай таємно допомагає
Ірану
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За даними розвідки США, Китай зважує можливість передачі
Ірану передових радарних систем, що може суттєво посилити
протиповітряну оборону Тегерана.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на CBS News.

Читайте також: Маскування під Китай та "вимкнені" радари:
як судна прориваються через Ормузьку протоку

Які системи може отримати Іран

За словами посадовців, обізнаних із доповіддю Агентства
оборонної розвідки США (DIA), Пекін розглядав постачання
Тегерану радарів Х-діапазону.

Така технологія значно підвищить здатність Ірану виявляти та
відстежувати загрози, зокрема низьколітаючі дрони та крилаті
ракети, а також допоможе захистити його системи ППО від
високоточних ударів.

Попередні випадки підтримки

Раніше Financial Times повідомляла, що Корпус вартових
ісламської революції Ірану використав шпигунський супутник,
таємно придбаний у китайської компанії Earth Eye Co., для
наведення на американські бази на Близькому Сході.

У звіті Пентагону за грудень 2025 року зазначалося, що
китайські комерційні супутникові компанії брали участь у
ділових обмінах з іранським КВІР станом на 2024 рік.

Крім того, за даними розвідки, Китай також зважував передачу
Ірану систем протиповітряної оборони, можливо, через треті
країни, щоб приховати пряму участь.

Минулого тижня CNN повідомило, що розвідка зафіксувала
підготовку Китаю до постачання Ірану переносних зенітно-
ракетних комплексів (ПЗРК).
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Реакція США та позиція Китаю

Міністр оборони США Піт Хегсет заявив, що президент Трамп
має "дуже міцні та прямі стосунки" з головою КНР Сі
Цзіньпіном, і Китай запевнив, що передачі зброї Ірану "не
відбудеться". Трамп також повідомив, що надіслав листа Сі
Цзіньпіну з проханням не надавати Ірану зброю.

Речник посольства КНР у Вашингтоні відмовився коментувати
листи, але заявив, що позиція Китаю щодо Ірану є "відкритою та
прозорою", а Пекін "ніколи не бере участі в діях, що
загострюють конфлікти".

Президент США Дональд Трамп оголосив про припинення
військової операції проти Ірану.

Він також повідомив, що Вашингтон призупинив блокаду для
Китаю, назвавши це винятком у торговельній політиці на тлі
загострення ситуації.

Крім того, Трамп підтвердив, що обмінювався листами з
головою КНР Сі Цзіньпіном щодо можливих поставок озброєнь
Ірану.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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